Rk R ER

TR SEERHLIEICEET A ER

FEERAE(RERIH O FRER)

BALZRODIELR Z{ERth D ARIE N
b A . (FT-IEPRRESR A
& o F 5 482N0063 - |
G INCETECE]D x A
AT 7 Hh TEA(FER L A BTAN L O th E i
#HOFE O# B pARLEERERETAHEELEIRtELS— .
; L
N4 Y e
g s ; = : \ \'. A
T . 08 g Z A \1 -
z A “5

= e ac WEHET (| dEss - o & 78 \ \ II II ) \
L "‘- LE g ‘: R\ | Uy WD J

% Q. MmEw « Wa? e . TR \ a ¥

Q ¥ mo__\l 5 0% |\
& % \ "
\_ EE Q & v i ) 53
\ . RN -ﬁ-.f. & . #;
Sua i A\ / / * & = sz A
A Y e 8 A Y & 5 JOX8 £ ; 1 . Al
f N s 0 25  5km Y e 0 250 500m
bt - TLiLy =78 c} ff{' -:l L
% 3% = (S=1:200,000) {32 i& (S=1:25,000)

= L Hh IR D EF 2 [X1200000[ 2% [ | & B Fih 2 K 25000 pEF ILH., EEr &85 EFR



¥BHX3—1 BEOLSTNOHL L. ELLVEEDOSTNDOHDH L1

=E R D R IR K

W&

& 5 DHEH _ _ REEE AAHELE
2 1B 5 b 0 i B Bse | J52N0063__ | Ema REHIMAD | PRt | A i 9
i f N

| m Lt R BEOBTNOHELHORE L BB OBEILDAA100kN, mEBZ 2
FL5I —— 1 ELLRENSTADHS L ORI = tESOHEEHNImERR SHE

EER



RAIER D AR X EGEHE

X3 —2 BEMICERT BLBESHHEEICEY BEE1/1) i ) i _ REFE | pAHEE
SENOMNE | #EmES | 182N0063 & | ML IHEID | RRTEHh | S AT S O
SERMO T iRICHEET S ZER A
*;;ilg TREOBEBOEILHOKRES TERFEDOHBEILIOKRES TEFEOBRBDOEILADKRES TREOHBESILIDKRES
&5 X 4 E%r_né)( ‘Fﬁb\(i)@ﬁﬁ%ﬁ 73(&3(”?)3 X 4 -Fﬁﬁé%zg;qu ‘(.%.;12‘;& jj(ﬁ?tn%‘r)é X 4 ;.é,r‘na)t J:ﬁ#‘mb\(i)d)tt‘.é.‘ jj(ﬁ?tm%)é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(i)())tt?%‘ '(r%:n? jj(giicf)é
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3ImZEBZ D -~ — — —
s 1.00 | 000 ~ 512 63.82 | FnLSY | 0.00 ~ 0.00| 1.69 9.02 Thlst 1.00 | 6.00 ~ 5.50 63.82 | =hst | 6.00 ~ 5650 1.69 9.02
2 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ% — - ~ — — |3m%iBZ B - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 7.50 95.85 | =S | 000 ~ 750\ 1.73 926 Thst 1.00 | 6.00 ~ 9.86 95.85 | =ns | 5.00 ~ 986 1.73 9.26
3 100kN/m%z#Z25| 100|000 ~ 013 10195 |3m&EEZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#825 | 1.00 | 1059 ~ 1093 101.95 |3m%EEZ5 - ~ — — —
st 1.00 013 ~ 792 100.00 | =nhist | ooo ~ 792 | 224 11.99 Thlst 1.00 | 6.00 ~ 10.59 100.00 | =nLst | 6,00 ~ 1093] 2.24 11.99
4 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#B 2% — - ~ — — |3ImEBZ D -~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 684 86.62 | Tns | 000 ~ 684 1.78 9.64 st 1.00 | 5.00 ~ 840 86.62 | #nLs | 5,00 ~ 840\ 1.78 9.64
5 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — —|3mZiBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z% — - ~ — — |3mZEBZ D -~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 693 87.77 | #nRS | 000 ~ 0.00| 1.57 8.38 Thst 1.00 | 6.00 ~ 9.80 87.77 | #hH | 5,00 ~ 980 1.57 8.38
P 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 034 1056.09 |3mZEBAD| — ~ — — — | 100kN/mi%#8z25 | 1.00 | 1075 ~ 11.76| 105.09 |3m%EEZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 034 ~ 813 100.00 | =hist | ooo ~ 813|209 11.19 Thst 1.00 | 6.00 ~ 10.75 100.00 | =nLst | 6,00 ~ 1176 2.09 11.19
7 100kN/mM%E#BZ % — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8Z.% — - ~ — — |3m%iBZ D - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 763 97.70 | #hUS | 000 ~ 763|215 11.561 ThLst 1.00 | 56.00 ~ 1015 97.70 | #hS | 5.00 ~ 1015| 2.15 11.51
P 100kN/mMZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ S - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.90 87.40 | =ns | 0.00 ~ 0.00| 1.65 8.81 Thist 1.00 | 6.00 ~ 884 87.40 | #=nLs | 5,00 ~ 884 | 1.65 881
9 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
FhLst 1.00 | 000 ~ 718 91.25 | =St | 000 ~ 0.00) 1.66 8.88 ZhLst 1.00 | 6.00 ~ 939 91.25 | #nhs | 5,00 ~ 9.39| 1.66 8.88
10 100kN/ M%#2Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EEZ S - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 4.42 55.22 | =ns | 000 ~ 442 2.16 11.66 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 6.20 55.22 | =hs | 5,00 ~ 6.20| 2.16 11.56
11 100kN/MZ#22 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3m%EHEZ S - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 4.34 54.19 | =S | 000 ~ 434 1.98 10.67 zhst 1.00 | 6.00 ~ 56.00 54.19 | =nLS | 5,00 ~ 6.00| 1.98 10.67
19 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#B 2% — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.23 65.21 | =hst | 0oo ~ 523 1.91 10.22 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 6.00 65.21 | =nS | 6.00 ~ 6.00| 1.91 10.22
13 100kN/MZ#82 % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EHEZ 5 - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 5.10 63.56 | Thst | ooo ~ 510| 1.91 10.21 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 56.80 63.56 | NS | .00 ~ 680 | 1.91 10.21
14 100kN/MZ#8Z % — - ~ — — |3mEBRB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8Z % — - ~ — — |3m%EEZ 5 - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 4.34 54.22 | =n4 | 000 ~ 454| 1.97 10.67 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 56.00 54.22 | #=hs | 5,00 ~ 6.00 | 1.97 10.67
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